

Выпуск 29/2021

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Первый день  
в детском саду  
Алисы  
Михайловой

Настоящая  
спортсменка  
Маша  
Коновалова

**18** историй  
из жизни  
детей

*Станислав  
Балаян*

Путешественник



# Станислав Балаян *Уфа*

## «Путешественник»

Всем привет ! Меня зовут Станислав и этой весной мне исполнится пять лет. Моя история рождения очень интересная. У меня есть старшая сестра, она старше меня на четырнадцать лет и когда моим родителям сказали, что появлюсь я, для всех это было полной неожиданностью. Врачи решили, что я должен появиться не свет раньше срока. Я родился очень маленьким, но все самое плохое уже позади. У нас очень дружная семья и мы любим много путешествовать. Хочу рассказать о последнем нашем путешествии. Это было празднование Нового года в замечательном городе Сочи.







*Погода была прекрасная. Мы были в парке динозавров, посещали шоу дельфинов, были в аквапарке и плавали в бассейне под открытым небом. Это было незабываемые впечатления!*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

*Дети России 29/2021 3*



# Алиса Павленко *Балтийск*

## «Будущий ветеринар»

Алисе 6 лет, она живет возле моря. Многие туристы считают основной достопримечательностью Балтийска маяк, который находится непосредственно на городской набережной. 30-метровая постройка фигурирует на фотографиях и сувенирных открытках. Первый маяк появился здесь в XVIII веке, однако до сегодняшних дней он не сохранился. Алиса очень любит свой город. Приглашает всех побывать и увидеть его достопримечательности. Алиса занимается гимнастикой с трех с половиной лет, уже успела выступить и получить небольшие награды. Еще она ходит в подготовительную группу в гимназию номер 7. Когда она вырастет, мечтает стать ветеринаром, чтобы помогать животным и ухаживать за ними. Она очень весёлая и общительная девочка. А ещё она любит модные вещи и фотографироваться.







## **Камилла Григорян** *Армавир*

### **«Маленькая модница»**

Всем привет! 3 года 6 месяцев назад родилась самая прекрасная девочка на свете - Камилла! Я - обладательница самых длинных и густых ресничек, которые мне достались от папы, а также красивых и длинных волос - от мамы. Живу в очень красивом, хоть и не большом городе Армавире Краснодарского края. Я - маленькая модница, мне безумно нравится красиво наряжаться и краситься, а потом показывать концерты своим родителям. Я очень быстро запоминаю любые песенки и с удовольствием пою их. А ещё я очень люблю рисовать и лепить из пластилина. Мой папа закончил художественную школу, а мама - музыкальную, поэтому я очень талантливый ребёнок. Ну и как все детки люблю смотреть мультфильмы. С самого рождения люблю животных. Я очень добрая и ласковая девочка, но в то же время во мне присутствует командный дух! Мои будни проходят в детском садике, у меня много друзей и подруг. Я очень рада, что попала в этот замечательный журнал и точно знаю, что это только начало!



# Марк Цепкало *Владикавказ*

## «Маркуша-путешественник»

Всем привет, меня зовут Марк! Но по интуиции родителей должен был родиться Машенькой. Еще находясь в животике у мамы я много путешествовал. Родился я в городе Краснодаре и за свои 7 месяцев жизни успел побывать во многих уголках России. Мои родные называют меня: «Маркуша-путешественник». Я уже успел посетить Чеченскую Республику, Кабардино-Балкарскую республику, Краснодарский край и республику Северная Осетия. Живу я в безумно красивом и живописном месте городе Владикавказе среди высочайших гор, шумных водопадов и холодных горных речек. Хотя мои родители родом из Краснодара. Скоро я подрасту и смогу наконец испробовать национальное блюдо Осетии-осетинский пирог. Я очень активный и жизнерадостный мальчишка.







*Занимаюсь плаванием с рождения и мне это очень нравится. Люблю очень музыку, уже пытаюсь танцевать. Говорят, у меня есть музыкальный слух. Моя мама очень любит меня фотографировать и мне это тоже очень нравится, наверно поэтому я теперь здесь в этом журнале. И это только мое маленькое начало.*



# Таисия Норжимоева *пст. Билитуй*

**«Юная модница»**

Привет всем! Меня зовут Таисия Норжимоева, я из Забайкальского края. Мне всего 4 года. Я красивая девочка, люблю наряжаться в разные костюмы, у меня очень много нарядов. Обожаю петь и танцевать. Но больше всего люблю рисовать. Изучаю английский язык. Хочу стать доктором. Очень рада попасть на страничку журнала «Дети России», большое спасибо всем, кто за меня голосовал!







## **Ника Оленич** *Санкт-Петербург*

### **«Первые шаги в спорт»**

Всем привет, меня зовут Ника. Меня назвали так в честь прадедушки Николая. И я из прекрасного города на Неве, Санкт-Петербурга. В семье я не одна, у меня есть младший братик Марк, ему годик. Я очень люблю помогать маме по дому и играть с братиком. В этом году проходила олимпиада по летним видам спорта и Ника с большой заинтересованностью её смотрела. Так и зародилась любовь к художественной гимнастике. В один из просмотров, Ника сказала: «Мама я тоже так хочу, я тоже там буду», по окончанию летних каникул мы нашли клуб художественной гимнастики, позвонили и договорились о просмотре. Так как большой спорт только с 3 лет, а Никусе на момент просмотра было 2.7, нам разрешили прийти на пробное занятие. После занятия тренер вышла в восторге и сказала, берём. Впервые вижу в 2-летнем ребёнке такую внимательность и сосредоточенность. Так начались наши первые шаги в большой спорт.



## Алиса Михайлова *Тамбов*

### «Кто, кто в колокольчике живёт»

История о первом дне, когда Алиса пошла в садик. На то время ей исполнилось один годик и девять месяцев, первый раз и для меня, и для дочки, по дороге я даю напутственные слова по поводу послушания, не ссориться, кушать и т. д. Придя в сад, держа Алису за ручку, познакомились с нашим воспитателем и нянечкой, как сейчас помню, Алисе достался шкафчик с колокольчиком. И вот настал момент истины, трогательный поцелуй в щёчку, обнимашки и я начинаю отходить к выходу, Алиса в замешательстве и бросая тоскливым взглядом в мою сторону, подходит к шкафчику с «колокольчиком», машет ручкой пока, открывает, залазит в него и закрывает за собой дверь. Меня на секунду охватило такое необъяснимое чувство, что она воспринимает сад именно так. В этот момент было и смешно и грустно. Какого было её удивление, что её ожидало за дверью в группе! И так, с того дня, Алиса любила ходить в садик.







## **Ксения Хангараева** *Калуга*

### **«Маленькая моделька»**

Всем привет! Меня зовут Ксения. Недавно мне исполнился 1 годик, я из города Калуга. Являюсь одной из самых маленьких участниц женского клуба Smoothlifestyle, моя мама Аня тоже является участницей этого клуба и вместе мы ходим на разнообразные фотосессии, мой папа Илья называет нас модельками. Я очень люблю фотографироваться и уже пытаюсь позировать, правда помимо самого процесса съёмки меня часто привлекает то, что происходит вокруг. Мама сказала, что когда я подрасту, то будет меня брать на различные тематические съёмки и другие мероприятия от клуба.



# Милана Донник *Хабаровск*

## «Аромат Нового года»

Всем привет. Меня зовут Милана! Я родилась на Дальнем Востоке, в городе воинской Славы - Хабаровск. А вы знаете, что на купюре, номиналом в 5000 тысяч рублей изображена Набережная и памятник Н. Н. Муравьеву - Амурскому, а на оборотной стороне - мост через реку Амур, длиною 2700 метров. В этом году я переехала в столицу нашей Родины - Москву, в город возможностей, для воплощение своей, еще пока маленькой, но мечты, я хочу стать профессиональной моделью. И с рождения, с 2019 года, я с мамой участвую в конкурсах красоты, хожу на фотосессии, веду активный образ жизни. А скоро наступит праздник волшебства - Новый год, будем наряжать елку, зажигать бенгальские огни, взрывать хлопушки, пускать салют и кричать «Ураааа!». Мама мне рассказывала, что за неделю до Нового года маленький Ангел надевает белоснежный фартук и принимается готовить праздничный пирог. Вместо муки он берёт самые красивые снежинки, вместо дрожжей – весёлый ребячий смех. На таких дрожжах тесто для пирога поднимается очень быстро, и маленький Ангел отправляет пирог в волшебную печь, согретую теплом доброты и любви.







Готовые коржи он пропитывает ароматами ёлки и мандарин, посыпает пудрой из лунного света, украшает морозным хрустом и кусочками северного сияния. В этот день в городе появляется особый аромат – аромат Нового года. Пусть у каждого эта зима будет сказочно прекрасна, пусть она будет пахнуть шоколадом, звучать скрипкой, греться тёплым пледом, чашкой чая, хорошими фильмами, приятными встречами. А я пойду напишу письмо Деду Морозу и с нетерпением буду ждать свой подарочек - свинку Пеппа.



# Маша Коновалова *Екатеринбург*

## «Настоящая спортсменка»

Привет, меня зовут Машенька! Я из уральского города Екатеринбург! Мне еще только 1 год и 5 месяцев и я уже настоящая спортсменка! Так говорит мой папа, а он точно все знает! Я очень активный ребенок. С самого рождения я люблю плавать и нырять! Вместе с папой и мамой я посещаю бассейн и каждый день у меня новые достижения! Я могу нырять, задерживать дыхание под водой, делать сальто в воде и еще много всего интересного! Мой тренер говорит, что впереди меня ждет спортивная карьера! Когда вырасту я тоже буду тренером! Буду учить деток плавать! Хочу, чтобы все дети были здоровыми и сильными! Хотя я уже сейчас могу провести вам мастер-класс по плаванию. Приходите к нам в бассейн, будет очень весело! А еще я умею по-настоящему дружить. У меня есть лучший друг, зовут его Фордик! У него четыре лапы и хвост. Мама говорит, что вместе мы «банда». Когда я появилась у мамы и папы, Фордик сразу взял на надо мной шефство.







*Он всегда укладывает меня спать, играет со мной во все мои любимые игры, помогает доесть индейку с капустой брокколи. А еще мы любим вместе управлять папиной машиной. Я кручу руль влево, а Фордик вправо, я смотрю в левое зеркало, Фордик в правое! Вот только одного Фордик не любит как я. Он не любит нырять в бассейне! Хотя надо потренироваться, думаю он просто еще не понял как это здорово!*



# Василиса Крестьянинова *Москва*

## «Подарки просто так»

С самого рождения Василиса была очень улыбчивым и общительным ребенком. Со временем незнакомые люди стали не просто делать комплименты, но и дарить подарки: сладкое, игрушки, цветы, благовония, в ход шло все, что угодно. И вот как-то шла Василиса с мамой по делам. Их остановила женщина с вопросом как пройти до определенного места. Пока мама искала по навигатору нужную геоточку, Василиса как обычно разговорилась с милую женщину. И даже пригласила ее на свой день рождения, хотя тот должен был наступить только через полгода. Женщина смутилась, ведь ей нужно было бежать и она никак не может пойти на праздник девочки. И говорит Василисе: «Ой, прости, милая, я не могу пойти к тебе на день рождения. Но давай я подарю тебе подарок!» И вручает Васе 500 рублей. Пожалуй, это был самый неожиданный подарок от незнакомых людей! А родители Василисы уже перестали удивляться, когда их дочери в очередной раз кто-то что-то дарит просто так.







## **Диана Никишкина** *Балашиха*

### **«Подарок от родителей»**

Привет всем читателям журнала «Дети России»! Меня зовут Диана, мне 1 годик и я живу в городе Балашиха, Московской области! Я очень люблю животных, а больше всего собачек. Раньше, когда мы гуляли с мамой, я не пропускала ни одну собачку, всегда всех гладила! И вот когда мне исполнился 1 годик, мама с папой подарили мне собачку, мы назвали её «Молли»! Я очень люблю играть с ней в прятки и догонялки!



# Анастасия Попова *Краснодар*

## «Мечта о Бусинке-актрисе»

Меня зовут Анастасия. Мне 10 лет, я живу в красивом южном городе Краснодаре. Моя семья - это мама, папа, старший брат Ярослав и я. С самого раннего детства животные очень притягивали меня к себе. Мне всегда хотелось накормить и обогреть бездомным кошечек и собачек. И конечно у меня была заветная мечта - завести щенка и котёнка. И мои родители-волшебники исполнили её.... Так в нашем доме появился котик Персик и моя любимица - забавная мопсика Душечка Персея Бусинка Жемчужная (по домашнему - просто Буся). Она очень любит играть со мной и моими друзьями, а они любят её. Кроме школы (я учусь в 4 «Ч» классе на одни пятёрки) я ещё занимаюсь танцами, вокалом и, самое интересное, подготовкой к съёмкам в киножурнале Ералаш. Я уже снялась в нескольких сериях Ералаша (это очень здорово!). И теперь моя заветная мечта - чтобы моя любимая Бусинка приняла участие в съёмках вместе со мной.... может быть даже в главной роли)







## **Клим Шейерман** *р.п. Кормиловка*

### **«Любознательный ребенок»**

Клим очень любознательный и активный ребёнок, находится в постоянном движении и поиске новых знаний. Когда ему было 1г 8м, научился самостоятельно различать цвета, хотя ещё плохо разговаривал. Ему предложили карандаши для рисования, он сразу чёрный отложил в сторону и сказал, что ему такой цвет не нравится. На вопрос о том, какие нравятся, стал показывать карандаши и называть правильно цвета не только основные, но и оттеночные. Этим он всех удивил, ведь специально его этому не учили. Клим очень любит музыку, не может усидеть на месте, когда её слышит. Отличительная черта сына - аккуратность. Она проявляется во всём: в еде, одежде. У каждой игрушки есть своё постоянное место. Клим коллекционирует транспорт, знает его классификацию, интересуется правилами дорожного движения. Последнее время сын увлекается складыванием пазлов, любит рассказывать сказки и стихи. Клим - хозяйственный малыш. Когда идём в магазин, он напоминает, что нужно купить, любит накрывать на стол к обеду. Он доброжелательно относится к животным, всегда у него есть желание их покормить. Сынок мечтает стать пожарным.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 29/2021 **19**



# Милана Богачёва *Тамбов*

## «Путь к успеху...»

Всем привет от юной модели, спортсменки и наконец просто красавицы, Миланы Богачёвой. Родилась Милана 16 февраля 2011 года в прекрасном городе Тамбов. С самых ранних лет она старалась модно выглядеть, наряжалась в мамины платья, ходила перед зеркалом в туфлях на несколько размеров больше. Тяга к прекрасному проявлялась уже с трёх лет. У родителей Миланы не было сомнений по какому пути пойдёт любимое чадо. С отличием и множеством почетных мест и грамот была закончена школа по танцам. Первые места Милана забирала как в индивидуальном исполнении, так и в дуэте с партнёром. В таланте и самоотдаче делу, может позавидовать даже взрослая состоявшаяся личность. В настоящее время Милана занимается в школе моделей. Внимательно и с трепетом впитывает урок за уроком. Нет сомнений в том что отдача делу будет на 100%. По приглашению знаменитого модельера Вячеслава Зайцева, в качестве модели Милана приняла участие в показе коллекции одежды в г. Москва. Восторгу и эмоциям от первого большого показа не было предела. Но... как говорится совершенству нет предела, а сколько ещё впереди.







## **Захар Алипов** *Челябинск*

### **«Самый увлечённый мальчик»**

Всем привет! Я Захар. Мне 7 лет. Мои родные и близкие считают меня самым «увлечённым» мальчиком в семье. Они так считают, потому что у меня очень много различных увлечений: спорт, искусство, образование и многое другое. Моё самое любимое увлечение - это путешествие. Мне нравится путешествовать, не только потому что ты узнаешь много нового и получаешь крутые эмоции и впечатления, но и потому что каждое путешествие - это большое приключение. Куда бы мы не отправились, будь то таинственное исследование горных пещер с их вечными жителями, опасные спуски и переходы горных рек и водопадов или возвышение на снежные вершины. Никогда не знаешь, что ждёт тебя впереди...



# Полина Дубинова *Екатеринбург*

## «Маленькая принцесса»

Здравствуй, мой дорогой читатель! Однажды 16 апреля 2019 года была переменчивая погода: с утра было солнышко, бежали ручейки, ближе к обеду пошёл дождь, а потом и вовсе снег, а к вечеру все закончилось морозом. И в этот яркий день родилась я, маленькая принцесса Поля. Я радуюсь каждому дню моей жизни, несмотря на то, что она только-только началась. Зимой люблю валяться в снегу и кататься с горки, на всем что может меня катить, даже если это и будет спина мамы или папы. Люблю булькаться в воде, на речке, в бане, в ванной и даже в луже, а также в любое время года греться на солнышке! Поэтому, мои любимые мама и папа, в 2022 году я хочу попросить вас свозить меня на море, погреться на солнышке, чтобы мы дружно все повеселились и отдохнули. Ваше солнышко!







## **Ксения Будкова** *Волгоград*

### **«Настоящая модель»**

Всем привет! Меня зовут Ксения. Мне 1 годик. Я очень люблю животных, особенно свою собачку йоркширского терьера - Джесси. Я очень общительная, активная, улыбчивая девочка, люблю фотографироваться и позировать, обожаю танцевать под песни известных исполнителей. Этот год выдался для меня очень насыщенным. С 6 месяцев я начала участвовать в фотосессиях и конкурсах красоты. За последние пол года я смогла получить титул Baby Miss Russian Beauty Kids, имею медаль, статуэтку, нагрудную ленту, диадему, дипломы и похвальные листы. За период моего занятия моделингом я уже успела опубликоваться в журналах таких, как "Little Stars", "Красивые Kids", "New look", "Russian Beauty Kids". Дипломы об участии в конкурсах красоты «Звездочки России», «Мировая модель», «Лучший ребёнок России», «Самая красивая девочка России». Также я призёр конкурса МТВ «Краса МТВ-2021», «Лови момент за хвост» и Городских вестей «Железный конь». Обо мне снято несколько репортажей, которые можно найти на сайте МТВ. В 3 года хочу пойти в модельную школу, а пока продолжу заниматься моделингом.





**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

